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110 學年度教育部國民及學前教育署 x ICRT  

線上教案設計競賽 |活動報名辦法 

 

一、活動目的 

ICRT News Lunchbox 節目自 108 學年度播出以來，獲得許多老師的正面回饋，節目內容也有助

於老師在課堂上的實際教學。為提升老師的參與度並鼓勵老師在教學上能積極應用與推廣，希望

透過教案設計競賽的活動，加強學生和此節目的連結，並提升學生的學習興趣。 

 

二、主辦機關：教育部國民及學前教育署(以下簡稱國教署) 

承辦機關：ICRT 

 

三、參賽對象：全臺各國中、小學英語教師 

 

四、比賽時程： 

⚫ 第一階段：開始徵件(教案檔案上傳) 

於 111年 3月 15日（星期二）00:00:00開始至 111年 5月 31日(星期二) 23:59:59截止 

⚫ 第二階段：競賽評選 

競賽評選: 111年 6月 1日（星期三）~ 111年 6月 10日（星期五） 

⚫ 第三階段：公布得獎名單 

日期: 111年 6月 14日（星期二）17:00公告於本網站【得獎名單】頁面 

 

五、相關資料繳交方式 

繳交資料 繳交方式 

線上報名表 活動報名網站內連結之線上報名表 

教案表格 活動報名網站上下載，填寫完成後上傳至雲端空間 

教案作品 
活動報名網站內連結之雲端空間，教案以 Word檔呈現，可檢附其他

教學輔助素材（如影片、聲音、PPT等） 

 

六、參賽規則 

1. 比賽方式 

(一) 限個人進行參賽，每人參賽作品以 1件為限，務必請於 111年 5月 31日(星期二) 23:59:59

前完成上傳參賽教案至 ICRT提供之雲端連結，並填妥報名表即完成報名參加評選。 

(二) 參賽作品不得為另參加或已參加其他公開競賽之得獎作品。 

(三) 教案內容請勿出現可辨識參賽者任職之單位名稱及相關資訊。 

(四) 參賽作品於本競賽以外之媒體刊載時，均需註明該作品曾參加本競賽。 
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(五) 參賽作品內容需為參賽者自行設計，作品引用素材應符合智慧財產權相關規定，如有違

反，經有關機關處罰確定者，相關法律責任由參賽者自行負責，並支付相關衍生之一切費用。

主辦單位將取消其獎勵資格，且兩年內不得參加本活動。 

 

2. 教案主題與規格 

⚫ 教案主題：需以「ICRT News Lunchbox」節目內容做為教案設計主軸，實際運用在課程

教學或活動推廣。透過此教案加強學生和英文節目的連結並提升學生的學習興趣。 

⚫ 教案投稿規格 

 檔案規格：教案以 Word檔呈現 

 可檢附其他教學輔助素材（如影片、聲音、PPT等） 

 如使用他人音樂、圖文或影像請務必合法取得授權 

 教學輔助素材應避免影片、聲音畫質不清 

 檔案標示：檔名須清楚標示下列兩項資訊:  

1) 參賽老師姓名 

2) 參賽老師任教之學校及學校所在之地區 

EX：臺北市二三國小－王大明 

 

七、評選辦法： 

1. 評選日期：111年 6月 1日（星期三）~ 111年 6月 10日（星期五） 

2. 評選方式：由國教署推薦的英語專業師資及 ICRT新聞主播依照評分標準進行評選，選出冠軍一

名。 

3. 評分標準： 

1) 依據 ICRT News Lunchbox節目內容設定教學目標（20%） 

2) 教學活動能達成教學目標（例：有效提升學習興趣）（20%） 

3) 教學創意（例：內容豐富度、教學輔助教材多元性、評量方式等）（25%） 

4) 教案內容完整度（例：可行性高，適宜推廣）（25%） 

5) 教學輔助教材多元性 (10%) 

 

八、獎勵辦法： 

1. 得獎名單公布 

⚫ 日期: 111年 6月 14日（星期二）17:00公告於本網站【得獎名單】頁面 

2. 獎項及獎勵 

⚫ ICRT on Campus 活動一場 

ICRT DJ或新聞主播將前進獲選第一名老師所任教學校與您的學生進行一小時的互動，在
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現場打造虛擬播音模擬節目主持或新聞播報，並邀請同學實地體驗廣播節目主持，期間也

將安排英語互動遊戲與同學們同樂！ 

⚫ ICRT 電台節目專訪 

DJ 將邀請獲選第一名老師及該校校長於 ICRT 的現場節目中，與聽眾一同分享教案設計與

應用的心得！ 

 

九、備註說明 

⚫ 參加者須詳閱比賽實施計畫等相關規範與說明，若作品與規定不符則不列入評選。 

⚫ 所有教案使用之影音、圖片、音樂必須為參賽者的原創之作品或合法途徑取得，參賽者為

提交之教案承擔全部法律責任；主辦及承辦單位皆不負任何與版權有關之責任。 

⚫ 參加之教案需嚴禁剽竊、臨摹或抄襲之情事。若發現參賽作品違反以上事項，並經查證屬

實，主辦單位得以取消其參賽與得獎資格；若為得獎作品，則追回已頒發之獎項並公告，

如因此造成第三者之權益損失及所產生之法律責任，參賽創作者須負完全之法律責任。 

⚫ 參加作品之檔案，主辦單位有權依行銷宣傳推廣之目的，進行公開播送、公開傳輸、重製、

出版或相關活動中為公開發表等利用行為，且使用方式及次數均不受限，均不另給酬，參

賽者並不得對主（承）辦單位行使著作人格權。 

⚫ 凡報名者，即視為保證該授權內容未有侵害他人著作權或其他智慧財產權等權益，亦無違

反著作權法，廣電法等情事。若經發現有上述情形者，取消其得獎資格且獎位不遞補，法

律責任由參賽者自負。 

 

十、比賽洽詢 

ICRT教案設計競賽小組 

(一) 洽詢信箱：newslunchbox@icrt.com.tw 

    (二) 洽詢專線：(02)8522-7733 分機 120（週一至週五上午 10:00 至下午 6:00） 

 

十一、以上如有未盡事宜，主辦單位及承辦單位保有隨時修改及補充本競賽內容之權利。  

mailto:newslunchbox@icrt.com.tw
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附件一 

線上報名表 

教案設計比賽報名表 
 

姓名  

電話(O)  手機號碼  

電子信箱 
 

 

學校名稱 
 

教學對象 

(ex:國中一年級)  

學校所在縣市 
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附件二 

教案表格(word檔上傳至線上報名表) 

 

110 學年度國教署 x ICRT 線上教案設計競賽 

學校名稱  設計者  

單元名稱  節數/時間  

教學對象 

(ex:國中一年級) 
 學生程度  

教 學 重 點 教 學 目 標 

  

教 學 大 綱 

 

教 學 活 動 

 

 


